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1) Határozza meg az alábbi függvények szélsőértékeit a megadott feltételek mellett! 
 

Megoldás: 
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Szöveges feltételes szélsőérték feladatok (a feltételek egyenlőség formájában adottak) 
 
1. Egy gazdaság CBA ,,  tábláján a talajtól függően más-más fajta műtrágyát használ. 

Megállapították, hogy az A  táblán a holdankénti terméshozam és a műtrágya mennyisége 
közötti kapcsolatot a 2234 xx −+ , a B  táblán a 254 yy −+ , a C  táblán pedig a 

2362 zz −+ formulák tükrözik. Az A  tábla 500, a B  200, a C  pedig 100 hold nagyságú. 
A különböző műtrágyafajták milyen mennyisége mellett lesz a három tábla együttes 
terméshozama maximális, azon feltétel mellett, hogy a műtrágya beszerzésére 20.000 Ft 
áll a rendelkezésre és a műtrágya egységára 40, 30, 20 Ft? 

 
Megoldás:  x = 0 345,  y = 1893,  z = 0 865,  
 
2. Milyen méretű felül nyitott, egyenes hasáb alakú négyzet alapú edényt készíthetünk 3m2 

lemezből, hogy a térfogata maximális legyen? 
 
3. Milyen oldalélek mellett lehet egy 4m3-es téglatest formájú víztároló alját és oldalait a 

legkevesebb betonnal kibetonozni?  
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4. Egy téglatest egy pontban összefutó éleinek összege 12. Mekkorák az élek, ha a téglatest 

térfogata maximális? 
 
5. Osszuk el az adott N számot 3 részre úgy, hogy a kapott részek szorzata maximális legyen. 
 
 
 
 


